

పత్రికా రంగం లో సరికొత్త సంచలనం..
మా జన సముద్రం..
ప్రతి అక్షరం జనం కోసం మా నినాదం..
అనుక్షణం ప్రజా ప్రయోజనమే మరియు
సంక్షేమమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగననున్న
మా పత్రిక లో పనిచేయుటకు ఆంధ్రప్రదేశ్
మరియు తెలంగాణ జిల్లాలు, మండలాల వారీగా
విలేఖరులు కావాలెను.. సామాజిక స్పృహ, వార్తల
సేకరణ పట్ల మక్కువ.. నిజాయితీ ఇవే మా
విలేఖరులకు ఉండవలసిన ముఖ్య అర్హతలు..!
[సంప్రదించండి.. 9494184136](mailto:9494184136)



RNI NO:APTEL16151

జనసముద్రం

ప్రతి అక్షరం జనం కోసం



JANASAMUDRAM.COM

సంపుటి: 03

సంచిక : 64

ఆదివారం, జూన్ 2, 2024

RNI NO: APTEL16151

పేజీలు : 8



ముచ్చటగా మూడోసారి...

నరేంద్ర మోదీ ముచ్చటగా మూడోసారి ప్రధాని అయ్యే అవకాశాలు బలంగా ఉన్నాయని ఎగ్జిట్ పోల్స్ అంచనా

న్యూఢిల్లీ: రెండున్నరల నెలల పాటు సుదీర్ఘ కాలం సాగిన లోక్ సభ ఎన్నికల ఫలితం ముగిసి ఎన్నికల ఫలితాలు వెలువడే ఉద్విగ్న ఫలితం మరొకటి గంటల్లో ఆవిష్కృతమవుతున్న తరుణంలో "ఎగ్జిట్ పోల్స్" ఫలితాలు మరొక ఆసక్తిని రేపాయి. 'ఎగ్జిట్'కు 400 సీట్లు ప్రమాణనంటూ కమలనాథులు విస్తృత ప్రచారం సాగించినప్పటికీ మోజారీటీ సర్వేలు ఆ లెక్కను ధ్రువీకరించలేదు. సాంతంగా 370 సీట్లు గెలుచుకుంటామని బీజేపీ కుండబద్దలు కొట్టినా బదులు పైగా ఎగ్జిట్ పోల్స్ గణాంకాలు ఆ సంఖ్యకు కాస్త దగ్గరగానే వచ్చి ఆగాయి. ఎగ్జిట్ గెలుపొందే సీట్ల ఆధారంగా నరేంద్ర మోదీ ముచ్చటగా మూడోసారి ప్రధాని అయ్యే అవకాశాలు బలంగా ఉన్నాయని మాత్రం అంచనా వేశాయి. దక్షిణాది రాష్ట్రాల్లో ఈసారి బీజేపీ దూకుడు పెరగనుందని, బెంగాల్, ఒడిశాలో బీజేపీ గణనీయంగా ఎంపీ సీట్లు రాబట్టుకోనుందని, ఢిల్లీలోనూ బీజేపీ దాదాపు క్లిన్ స్వీప్ చేసే అవకాశాలున్నాయని సర్వేలు తేల్చాయి.

362 నుంచి 392

ఆరు ఎగ్జిట్ పోల్స్ మొత్తంగా ఎగ్జిట్ కు 357 సీట్లు రావచ్చని అంచనా వేశాయి. "ఇండియా" కూటమి 148 సీట్లు గెలుచుకుంటుందని, బీజేపీ సాంతంగా 327 సీట్లు

గెలుచుకుంటుందని తెలిపాయి. ఎగ్జిట్ కు గరిష్టంగా 362 నుంచి 392 సీట్ల వరకూ రావచ్చని "జన్ కీ బాత్" ఎగ్జిట్ పోల్ తెలిపింది. విపక్ష కూటమి 141-161 సీట్లు రాబట్టుకుంటుందని జోస్యం చెప్పింది. "ఇండియా న్యూస్-డి డైనమిక్స్" అంచనా ప్రకారం ఎగ్జిట్ కు 371 సీట్లు, ఇండియా కూటమి 125 సీట్లు గెలుచుకుంటుందని అంచనా వేసింది. ఎగ్జిట్ కు వచ్చే సీట్లు 281 నుంచి 350 వరకూ ఉంటుందని, ఇండియా కూటమికి 145 నుంచి 201 సీట్లు రావచ్చని "డైలీట్ ఖస్సార్" తెలిపింది. దాదాపు అన్ని పోల్స్ అటు దక్షిణాదిలోనూ, బెంగాల్ లోనూ ఎగ్జిట్ మరొక మెరుగుపడినట్లు ఏకగ్రీవంగా తేల్చిచెప్పాయి.

రాష్ట్రాల వారిగా...

ఆంధ్రప్రదేశ్ లో తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడుతో పోటీ ఎగ్జిట్ కు కలిసి రానుందని దాదాపు అన్ని ఎగ్జిట్ పోల్స్ తేల్చిచెప్పాయి. ఏపీలో 18 నుంచి 25 సీట్లను ఎగ్జిట్ గెలుచుకోనుందని అంచనా వేశాయి. కర్ణాటకలో జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ ఘనవిజయం సాధించినప్పటికీ లోక్ సభ ఎన్నికల్లో దానిని సీట్లూ మలుచుకోవడంలో వెనుకబడిందని, బీజేపీ అక్కడ ఘనవిజయం సాధించనుందని ఎగ్జిట్ పోల్స్ అంచనా వేశాయి. కర్ణాటకలో బీజేపీ 18 నుంచి 25 సీట్లు గెలుచుకోనున్నట్లు తేల్చాయి. తెలంగాణలోనూ ఇదే పరిస్థితి ఉండవచ్చని, మొత్తం 17 సీట్లలో సగం బీజేపీ ఎగరేసుకుని వెళ్తుందని అంచనా వేశాయి. తమిళనాడులోనూ బీజేపీ ఒకటి రెండు సీట్లతోనూ, కేరళలో ఒక సీటుతోనూ ఖాతా తెరుస్తుందని జోస్యం చెప్పాయి.

రాష్ట్ర ఆవిర్భావ దినోత్సవంపై కేసీఆర్ కు గౌరవమే లేదు..

తెలంగాణ గేయం రూపకల్పన పూర్తి బాధ్యత అందెల్లేదే డిమాండ్ తోనే బిచ్చం కొరత.. విత్తనాల లోటు లేనే లేదు లోక్ సభ ఫలితాలు వంద రోజుల పాలనకు రెఫరెండమ్! వేడుకలకు సానియో రాకపోతే వీడియో సందేశం మీడియాతో చిట్ చాట్ లో ముఖ్యమంత్రి రేపంకేరెట్టి



హైదరాబాద్, జూన్ 1 : "సమ్మక్క, సారక్క, జంపల్లను చంపినవారిగానే కాకతీయ రాజులను నేను చూస్తూ, పన్నులు చెల్లించబో అని అన్నందుకు ఆ గిరిజన యోధులపై దాడి చేసి హతమార్చారు. రుద్రమదేవి హయాం వరకు కాకతీయ సామ్రాజ్యాన్ని రెడ్డి సామంతులు కాపాడారు. ప్రతాపరుద్రుడు వచ్చాక పర్షియాను చేరదీశాడు. వారు చేయవద్దంతో ఆ సామ్రాజ్యం పతనమైంది" అని సీఎం రేపంకేరెట్టి వ్యాఖ్యానించారు. భారత ప్రభుత్వం సారనాథ్ స్థూపం నుంచి అశోక చక్రాన్ని స్వీకరించిందని.. ఇది ధర్మాన్ని చాటుతుందని పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ చిహ్నం మార్చునకు కేంద్రం అనుమతి తీసుకుంటాం అని చెప్పారు. "రాష్ట్ర చిహ్నానికి సంబంధించి కళాకారులు కొన్ని సమావాలిచ్చారు. వాటిపై చర్చలు జరుగుతున్నాయి. చిహ్నం, తెలంగాణ తల్లి విగ్రహంపై అసెంబ్లీలో చర్చకు పెడతాం. చిహ్నంలో కాకతీయ కళాకారణం ఉండేది, లేనిది ప్రజలే నిర్ణయిస్తారు. సూచనలు, అభ్యంత రాలుంటే బీఆర్ఎస్ నేతలు ప్రభుత్వానికి నివేదించ వచ్చు" అని అన్నారు. శనివారం తన నివాసంలో మీడియాతో సీఎం రేపంకే రేచీలూ మాట్లాడారు. దేశాన్ని ఉత్సాహ నిర్వహణ తనకు దక్కిన జీవిత కాలపు అవకాశమని సీఎం అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నేతృత్వంలో వీడిని నిర్వహించడం, అందరినీ భాగస్వాములు చేయడం అర్హమన్నారు. అమరుల స్మారకంగా రూ.వెయ్యి కోట్లతో కర్ణాటక మొదల డిమాండ్ చేసింది తానేనన్నారు. రాష్ట్ర అవతరణ దినోత్సవం అంటే కేసీఆర్ కు కనీస గౌరవం లేదని రేపంకే మండిపడ్డారు. భారత్ కంటే ఒక రోజు ముందు పాకిస్తాన్ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం జరుపు కొన్నట్లు.. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కంటే ముందు కేసీఆర్ తెలంగాణ ఆవిర్భావ దినోత్సవం నిర్వహించారని ఎద్దేవా చేశారు. దేశాన్ని వేదలకు రాని ఆయన అసెంబ్లీకి వస్తారంటే ఎవరు నమ్ముతారని అన్నారు. అమర వీరులన్నా, అమరుల స్థూపం అన్నా కేసీఆర్ కు ఎందుకంత ద్వేషమని ప్రశ్నించారు. అమరుల స్థూపం వద్దకు వెళ్లేందుకు, వరేడ్ గ్రౌండ్, ట్యూం డ్రైవ్ కార్యక్రమాలకు, సోనియాగాంధీని ఆహ్వానించేందుకు ఎన్నికల సంఘం అనుమతి తీసుకున్నట్లు సీఎం తెలిపారు. నిబంధనలు కేసీఆర్, కేటీఆర్ కు వేరేలా ఉంటాయా? అని వ్యాఖ్యానించారు. ఉద్యమం లో కేసీఆర్ ఉండాలి.. ఆయన గురించే చర్చించాలా? అని నిలదీశారు. జరు జరుపే తెలంగాణ గేయం రూపకల్పన బాధ్యతను దానిని రాసిన, పాడిన అందెల్లేకే అప్పగించామని సీఎం స్పష్టం చేశారు. సంగీత దర్శకుడు మొదలు మొత్తం బృందాన్ని ఆయనే ఎంచుకున్నారని చెప్పారు. ఆ గీతం.. బృందానంతో సాగుతుందని, వాయిద్యకారుల్లో బెంగాలీలు, మలయాళీలూ ఉండొచ్చనని పేర్కొన్నారు. హైదరాబాద్ ను ఉమ్మడి రాజధానిగా మరో పదేళ్లు పాడిగించాలన్న కొందరు నేతల డిమాండ్ పై స్పందిస్తూ.. రాష్ట్రం ఏర్పడిన మూడేళ్లకే ఏపీ ప్రభుత్వం వారికి సంబంధించినవన్నీ తెలంగాణకు అప్పగించేసి వెళ్లిపోయిందన్నారు.

ఎగ్జిట్ పోల్స్ ను మించి ఎన్నికల ఫలితాలు ఉండబోతున్నాయి: సజ్జల

వైసీపీ విజయంలో ఎలాంటి సందేహం లేదని సజ్జల కరణ ఏపీ ప్రభుత్వం సలహాదారు సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి ఈ సాయంత్రం విడుదలైన ఎగ్జిట్ పోల్స్ పై స్పందించారు. అంచనాలను అందుకోవడం కంటే కూడా, తమ పార్టీకి సానుకూల ఒరవడి కనిపిస్తోందని అన్నారు. ఎగ్జిట్ పోల్స్ ను మించి ఎన్నికల ఫలితాలు ఉండబోతున్నాయని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. బీజేపీకి ఉత్తరాదిన సీట్లు తగ్గుతాయి కాబట్టి, దక్షిణాదిన పెరుగుతాయని ఓ ప్రచారం జరుగుతోందని.. దీనికి సంబంధించిన సర్వేలు, విశ్లేషణలు అందరం చూస్తున్నామని తెలిపారు. అందువల్ల ఎగ్జిట్ పోల్స్ పై ఆ ప్రభావం కొంతమేర ఉన్నట్లు అర్థమవుతోందని సజ్జల పేర్కొన్నారు. లోక్ సభ ఎగ్జిట్ పోల్స్ లో ఏవరికి అధికత ఉంటే, అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కూడా వారిదే హవా ఉంటుందని జాతీయ మీడియా సంస్థల ఎగ్జిట్ పోల్స్ చెబుతున్నాయని అన్నారు. అయితే, ఈ ఐదేళ్లలో ఓ కుటుంబంలో మహిళ కేంద్రబిందువుగా ఆమెకు అన్ని రకాల ప్రయోజనాలు వేరుగా అందిస్తున్నామని, దీని ప్రభావం బలంగా ఉంటుందనే విషయం ఓటింగ్ శాతం ద్వారా వెల్లడైందని సజ్జల వివరించారు. మరోవైపు... తమదే విజయం అని కూటమి రచ్చ చేస్తోందని, వారి హంగామా ముందు సైలెంట్ ఓటింగ్ అంతం బయటికి రాలేదేమో అనిపిస్తోందని వెల్లడించారు. ఎగ్జిట్ పోల్స్ కంటే మెరుగైన ఫలితాలే కొంటింగ్ రోజున రానున్నాయని మా నమ్మకం అని సజ్జల స్పష్టం చేశారు. వైసీపీ 175 అని తాము అంటున్నామని, ఎందుకలా అనేదానికి తమ వద్ద అనేక కారణాలు ఉన్నాయని, ఆ దిశగా తమను అడ్డుకోలేకపోతే అందుకు కూటమి పార్టీలే సమాధానం ఇవ్వాలి ఉంటుందని అన్నారు. తమను



వ్యతిరేకిస్తున్న వాళ్ల గొంతుక బలంగా ఉందని, దానికి తోడు అన్ని పార్టీలు కలిశాయని తెలిపారు. ఇలాంటి పరిస్థితుల మధ్య తాము గెలిచి ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసి ముందుకు వెళ్లడం అనేది పెద్ద ఘనతగానే భావిస్తామని చెప్పారు. చంద్రబాబు కూడా ఎన్నికల ప్రచారం చివరిలో ల్యాండ్ టైటిలింగ్ యాక్ట్ గురించి మాట్లాడానికి ఎక్కువ ప్రాధాన్యత ఇచ్చారని, మేనిఫెస్టోలో పేర్కొన్న హామీల గురించి ఎందుకు చెప్పకోలేకపోయాడో చంద్రబాబే జవాబు చెప్పాలని అన్నారు. జగన్ మాత్రం తాము ఇంతకాలం చేస్తూ వచ్చిన పాలన గురించి ప్రచారం చేయడానికి కట్టుబడి ఉన్నాడని వివరించారు. 2014లో ఇదే కూటమి వచ్చినా హామీలు అమలు చేయలేకపోయాడన్న విషయాన్ని జగన్ తన ప్రచారంలో ఎత్తిచూపారని వెల్లడించారు. అందుకే వైసీపీ దైర్ఘ్యంగా ప్రజలను ఓటు అడగగలిగిందని, రేపు ఎన్నికల ఫలితాల్లో ఆ విషయం స్పష్టంగా కనిపిస్తుందని సజ్జల పేర్కొన్నారు.



మీరు నిర్వహించే దేశాన్ని వేడుకల్లో పాల్గొనడం లేదు.. సీఎం రేపంకే రెడ్డికి కేసీఆర్ లేఖ

ముఖ్యమంత్రి రేపంకే రెడ్డికి బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ బహుశా లేఖ రాశారు. రాష్ట్ర అవతరణ దినోత్సవం సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్వహించే వేడుకల్లో బీఆర్ఎస్ పాల్గొనడం లేదని వెల్లడించారు. తెలంగాణ అస్తిత్వాన్ని అవమానిస్తున్న కాంగ్రెస్ పోస్టల్ దళను నిరసిస్తున్నామని తెలిపారు. రాష్ట్ర అవతరణ సుదీర్ఘ ప్రజా పోరాట ఫలితమని, అమరుల త్యాగాల వర్ణనసానమనీ కాకుండా.. కాంగ్రెస్ దయాభిక్షగా ప్రచారం చేస్తున్న ఆ పార్టీ భావ దారిద్ర్యాన్ని నిరసిస్తున్నామని చెప్పారు. ఇకనైనా వైఖరిని మార్చుకుని సంక్షేమానికి పాటుపడాలని సూచించారు. తెలంగాణ తొలి దశ ఉద్యమంలో 369 మంది ముక్కువచ్చలారని యువకులను కాల్చి చంపిన కాంగ్రెస్ దమననీతికి సాక్షుమే గన్ పార్క్ అమరవీరుల స్థూపమని కేసీఆర్ తెలిపారు. ఆ స్థూపాన్ని కూడా ఆవిష్కరించుకోని వ్యక్తులూ అడ్డుపడిన కాంగ్రెస్ కర్మశిల్పం తెలంగాణ చరిత్ర పుటల్లో నిలబడిపోయిందని అన్నారు.

గన్నవరం చేరుకున్న చంద్రబాబు... సీఎం, సీఎం అంటూ హెయిల్ చేసిన టీడీపీ శ్రేణులు



జూన్ 4న ఓట్ల లెక్కింపు నేపథ్యంలో, టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు నేడు హైదరాబాద్ నుంచి ఉండవల్లి నివాసానికి తిరిగొచ్చారు. ఎగ్జిట్ పోల్స్ విడుదలైన నేపథ్యంలో ఉత్సాహంతో ఉన్న టీడీపీ శ్రేణులు గన్నవరం ఎయిర్ పోర్టులో చంద్రబాబుకు ఘనస్వాగతం పలికాయి. సీఎం, సీఎం అంటూ నినాదాలతో టీడీపీ నేతలు, కార్యకర్తలు హెయిల్ చేశారు. అటు, పార్టీ ప్రధాన కార్యాలయం ఎగ్జిట్ ను భవన్ ను రంగురంగుల విద్యుత్ డిపాలతో అందంగా ముస్తాబు చేశారు. కాగా, చంద్రబాబుకు స్వాగతం పలకడానికి ఎయిర్ పోర్టుకు వచ్చిన వారిలో కొద్ది రమీంద్ర, దేవినేని ఉమా, యార్లగడ్డ వెంకట్రావు, కాగిత కృష్ణప్రసాద్, బోడే ప్రసాద్ తదితరులు ఉన్నారు. వారందరికీ అభివాదం చేస్తూ చంద్రబాబు ఉండవల్లి నివాసానికి వెళ్లారు.



కన్నుల పండుగగా పాటిమీది

అంజనేయస్వామి ఆలయంలో జయంతి వేడుకలు

జన సముద్రం స్వామి హుజూరాబాద్ జూన్ 1వ తేదీ హుజూరాబాద్ లోని పాటిమీది అంజనేయ స్వామి ఆలయంలో హనుమాన్ జయంతి సందర్భంగా స్వామివారికి ప్రత్యేక అలంకరణ చేసి కన్నుల పండుగ జయంతి వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలకు ముఖ్యఅతిథిగా స్థానిక ఎమ్మెల్యే పాటి కొత్త రెడ్డి హాజరై మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. ఆయన వెంట మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ గుండా రాధిక శ్రీనివాస్, వైస్ చైర్మన్ కాలిపాక నిర్మల శ్రీనివాస్, హరియ కౌన్సిలర్లు, అలాగే మాజీ ఎస్సీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ బండ శ్రీనివాస్, తదితరులు హాజరైనారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ పూజారి తిరుమల అయ్యగారు వారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి తీర్థప్రసాదాలు అందజేసి స్వామివారి చిత్రపటాన్ని అందజేశారు.



తుంగతుర్తి లో ఘనంగా హనుమాన్ జయంతి వేడుకలు

తుంగతుర్తి ప్రతినీధి జూన్ 1 జనసముద్రం స్వామి సూర్యపేట జిల్లా తుంగతుర్తి మండల కేంద్రంలో హనుమాన్ జయంతి వేడుకల్లో భాగంగా తుంగతుర్తి మండల కేంద్రంలోని హనుమాన్ దేవాలయములో భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి అనంతరం హనుమాన్ చిత్రపటంతో వీధుల గుండా జై శ్రీరామ్ జై హనుమాన్ నినాదాలు చేసుకుంటూ రాబీ నిర్వహించారు. ఆలయ అర్చకులు కాటూరి రామచార్యులు శేషు శర్మ ఆధ్వర్యంలో పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో... ఎనగండుల సంజీవ, ఓరుగంటి సత్యనారాయణ ముత్యాల వెంకన్న మల్లయ్య ఎల్లజోయిన బిక్షం ఎల్లజోయిన శ్రీను పెదజోయిన అజయ్ నారాయణదాసు నాగరాజు నారాయణదాసు నరసయ్య వెంకట రామ నరసయ్య పెండెం రామ్మూర్తి తల్లూడ శీను పులి పంపుల సైదులు మల్లెపాక సాయిబాబా , రామ్ రెడ్డి, మహిళా భక్తుల ఆధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



ఆడబడ్డ చదువుకు అండగా నిలిచిన

ఉప్పల చారిటబుల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ - ఉప్పల వెంకటేష్

వెల్లండ్,జూన్,02(జనసముద్రం స్వామి)కల్వకుర్తి మండలం తుర్లపల్లి గ్రామానికి చెందిన ప్రజ్ఞాశ్రీ, %బా/% శేఖర్ కి ఇద్దరు అమ్మాయిలు అప్పడంతో పెద్ద అమ్మాయి ప్రజ్ఞాశ్రీ,ని పై చదువులు చదివించడం కొరకు ఆర్థిక సౌకర్యం లేక పోవడంతో తెలంగాణ రాష్ట్ర మిషన్ భగీరథ మాజీ వైస్ చైర్మన్,బిఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు ఉప్పల చారిటబుల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ ఉప్పల వెంకటేష్,ని సంప్రదించగా వెంకటేష్ వెంటనే స్పందించి హైదరాబాద్లోని ఆకాష్ జూనియర్ (ప్రైవేట్) కళాశాల యాజమాన్యంతో మాట్లాడి కళాశాలలో చేర్పించి అమ్మాయి పై చదువులకు ఉప్పల వెంకటేష్ సహకరించారు.ఈ సందర్భంగా అమ్మాయి తండ్రి శేఖర్, మాట్లాడుతూ మా అమ్మాయి చదువుకు సహకరించిన ఉప్పల వెంకటేష్ కు రుణపడి ఉంటామని కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు, ఈ కార్యక్రమంలో ఉప్పల వెంకటేష్ మిత్రమండలి సభ్యులు బిఆర్ఎస్ కల్వకుర్తి అధ్యక్షుడు దారపాని గణేష్, ఉపాధ్యక్షుడు నాగరాజు, భాస్కర్ ,రాజేందర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అభయాంజనేయ స్వామి

దేవస్థానంలో ఘనంగా హనుమాన్ జయంతి వేడుకలు

జనసముద్రం స్వామి పామర్రు ప్రతినీధి సుబ్రహ్మణ్యం జూన్.1. పామర్రు మండలం గ్రామంలో వేంచేసి ఉన్న శ్రీ అభయాంజనేయ స్వామి దేవస్థానం నందు హనుమాన్ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా,నిర్వహించారు.తెల్లవారుజాము నుంచే భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని స్వామివారిని దర్శించుకుని తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించారు. వివిధ రకాల వుప్పాలతో శోభాయమానంగా మారిన అభయాంజనేయ స్వామి దేవస్థానం, భక్తులకు ఎటువంటి ఆపాకర్పం కలగకుండా చర్యలు తీసుకుంటున్న కమిటీ సభ్యులు ఈ కార్యక్రమం లో వర్తినీడి కపిరాజు, వర్తినీడి నాగేశ్వర్, వర్తినీడి పవన్ కుమార్, అక్షయ సుబ్రహ్మణ్యం, పిన్సీ శేఖర్ నాగేశ్వరరావు, ఆడపా లావణ్య నాగ దుర్గ, ఆకుల అంజయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు



బట్టుపల్లి శ్రీను ఆశయ సాధన తో ప్రజా ఉద్యమాలను ఉద్యతం చేయాలి

- ఎండి జహంగీర్ (సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి)



యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా జూన్.01,భువనగిరి నియోజకవర్గ ప్రతినీధి:జనసముద్రం స్వామి భువనగిరి:-అమరజీవి భువనగిరి పట్టణ మాజీ కార్యదర్శి,సిపిఎం మున్సిపల్ ఛైర్ లీడర్ బట్టుపల్లి శ్రీనివాస్ 13వ వర్తంతి సందర్భంగా ఆయన ఆశయ సాధన కోసం ప్రజా పోరాటాలు ఉద్యతం చేయాలని సిపిఎం యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కార్యదర్శి ఎండి జహంగీర్ పిలుపునిచ్చారు.శనివారం సింగన్నగూడెం చౌరస్తాలో బట్టుపల్లి శ్రీనివాస్ 13వ వర్తంతి సందర్భంగా ఏర్పాటుచేసిన వర్తంతి సభలో వారు ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడుతూ బట్టుపల్లి శ్రీనివాస్ ప్రజా జీవితంలో నిరంతరం ప్రజా సమస్యలపై ప్రజా పోరాటాలు చేసిన గొప్ప వ్యక్తిగా ప్రజల హృదయాల్లో నిలిచారని స్థానికంగా ఇల్లు,ఇళ్ల స్థలాల కోసం అమరణ నిరాహార దీక్షతోపాటు ప్రజలు ఎక్కడ సమస్యలతో ఇబ్బందులు పడుతుంటే వెంటనే స్పందించి సమస్యల పరిష్కారం కోసం ప్రజా పోరాటాల నిర్వహించిన నాయకుడని వారు అన్నారు.గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఆర్భటంగా నిర్మించిన డబల్ బెడ్రూమ్ ఇల్లు ఇప్పటికీ నిర్మాణం పూర్తికాక అరకోర వసతులతో ఉన్నాయని లబ్ధిదారులను ఎంపిక చేసిన ఇండ్ల నిర్మాణాన్ని పూర్తి చేసి నీటి సౌకర్యం, విద్యుత్ సౌకర్యం,డ్రైనేజీ సౌకర్యం కల్పించి ప్రజలకు ఇండ్లను అప్పగించవలసిన



బాధ్యత ప్రస్తుతం ఉన్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి ఉండని వారు అన్నారు.అదేవిధంగా బట్టుపల్లి శ్రీనివాస్ ఆశయ సాధన కోసం స్థానికంగా ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను అధ్యయనం చేసి రానున్న రోజులలో ప్రజా పోరాటాలను ఉద్యతం చేయాలని వారు పిలుపునిచ్చారు.వీరితో పాటు రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు కొండమడుగు నరసింహ,బట్టుపల్లి అనురాధ మాట్లాడుతూ గతంలో పేద ప్రజలకు ఇల్లు స్థలాల ఇవ్వాలని బట్టుపల్లి శ్రీనివాస్ చేసిన పోరాటం ఫలితంగా అనేకమందికి ఇళ్ల స్థలాలు ఇచ్చిన పట్టా కాగితాలు ఇవ్వకపోవడం గత ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యానికి నిదర్శనం అని అదేవిధంగా సిపిఎం పార్టీ నిర్మాణంలో ప్రజాసంఘాలను ఏర్పాటు చేయడంలో బట్టుపల్లి శ్రీనివాస్ పాత్ర గొప్పదని వారు కొనియాడారు.ఈ నేపథ్యంలో బట్టుపల్లి శ్రీనివాస్ ఆశయ సాధన కోసం నేటితరం యువత రాజకీయాల్లోకి వచ్చి ప్రజా పోరాటాల్లో పాల్గొనాలని వారు పిలుపునిచ్చారు.వీరితో పాటు కార్యక్రమంలో జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు మామిడి బాలరాజు,కల్లూరి వల్లభం,దాసరి పాండు, పట్టణ కార్యదర్శి మాయ కృష్ణజిల్లా కమిటీ సభ్యులు దయ్యాల సరసింహ,గడ్డం వెంకటేశ్వరరావుకు పోస్టింగ్,రెండు నెలలు గద్దె సరసింహ,గంధమల్ల మాతయ్య, బండెల ఎల్లయ్య, పసం రాజు,బండ గిరి,ఓపల్లూస్ అంజయ్య, అనాజివరం మాజీ సర్పంచ్ ఎదునూరి మల్లేష్,ఎంపీటీసీ గునుగుంట్ల శ్రీనివాస్,నంగు వనిత,కోలుపుల కృష్ణ,బండ పద్మావతి,బండ యాదగిరి,బ్రహ్మం,రవి కొలుపుల వివేక్,చింతల శివ,బాలమని, రావూరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అధికార పార్టీకి కారు మబ్బులు లా... కమ్ముకుపోతున్న అధికార యంత్రాంగాలు

ఈ నెల రోజులు వైసీపీ బాగా ఇబ్బంది పడింది..

అధికార పార్టీలో ఉన్నప్పుడు తీసివేసిన ఆఫీసర్లను గవర్నమెంట్

అధికారులుగా నిర్ణయించడం...? మంత్రులంతా మేకపోతు

గాం బీర్యం చూపించడం.

అన్నమయ్య జిల్లా ఇన్స్పెక్టర్ స్వామి రిపోర్టర్ జూన్ 1 జనసముద్రం స్వామి అంధ్ర రాష్ట్రంలో జరుగుతున్న పరిణామాలు చూస్తుంటేవైసీపీది సీమ్ టిడిపి పరిస్థితి. గత ఎన్నికల్లో అధికార పార్టీగా ఉన్న టిడిపి కోరుకున్నట్టు ఒక్క పని కూడా జరగలేదు. ఎలక్షన్ క్యాంపెయిన్ మొత్తం వైసీపీ చెప్పినట్టే జరిగింది. అధికారుల మార్పు ఆ పార్టీ సిఫారసుల మేరకే జరిగింది. పోలింగ్ కూడా వారికి లబ్ధి చేకూరేలా నిర్వహించారు. చంద్రబాబుపై కేంద్ర పెద్దల ఆగ్రహాన్ని నాడు జగన్ నద్దెనియోగం చేసుకున్నారు. అయితే ఇప్పుడు అదే పరిస్థితి జగన్ కు ఎదురయింది. చివరకు ఈసీ నిర్ణయాలుపై కోర్టుకు వెళ్లాలని పరిస్థితి దాపుంచంది. ఒక్కటంటే ఒక్కటి కూడా అనుకూలంగా లేదు. చివరకు పోలింగ్ నాడు సహకరిస్తారనుకున్న యంత్రాంగం ఎదురు తిరిగింది. ఎంత దాకా పరిస్థితి వచ్చిందంటే.. నిన్నటి వరకు పోలీస్ శాఖకు ఆదేశాలు ఇచ్చిన సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి లాంటి వారిపై.. అదే పోలీసులు క్రిమినల్ కేసు నమోదు చేసినంత దాకా. దీంతో వైసీపీ నేతలకు మైండ్ బ్లాక్ అవుతోంది. రేపు అన్నది ఒకటి ఉంది అని గుర్తించుకోండి.. అని అధికారులకు హెచ్చరించే దాకా పరిస్థితి వచ్చింది.గత ఎన్నికల సమయంలో ఒక్క అధికారి కూడా టిడిపి మాట వినలేదు. ఎన్ని రకాల ఇబ్బందులు పెట్టారో

అంతలా పెట్టారు. ఇప్పుడు అదే అధికారులు వైసీపీకి కూడా ఎదురు తిరిగారు. కనీసం పట్టించుకున్న పాపాన పోలేదు. నెల్లూరు జిల్లా కలెక్టర్ తమకు సహకరించలేదని.. కూటమికి అనుకూలంగా పనిచేసారని సాక్షాత్తు ఆ జిల్లా మంత్రి కాకాని గోవర్ధన్ రెడ్డి ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఎలక్షన్ కమిషన్ మొత్తం టిడిపి కూటమికి బాగా సహకరించిందని సరసరావుపేట వైసీపీ ఎంపీ అభ్యర్థి అనిల్ కుమార్ యాదవ్ తెగ బాధ పడిపోయారు. మంత్రి అంటే అంటే రాంబాబు అయితే తన నియోజకవర్గంలో రెండు చోట్ల రిపోలింగ్ నిర్వహించాలని ఏకంగా న్యాయస్థానాన్ని ఆశ్రయించారు. పేర్లు నాని అయితే తెగ బాధ పడిపోయారు. తమ ఫిర్యాదులను పట్టించుకోని ఎలక్షన్ కమిషన్.. టిడిపి కూటమి నేతలు ఇలా అడిగారో లేదో యాక్షన్ లోకి దిగుతున్నారని వాపోయారు.రాష్ట్రంలో శుక్రవారం రెండు ఘటనలు వైసీపీకి కంటిమీద కుసుకు లేకుండా చేశాయి.ఒకటి ఏపీ వెంకటేశ్వరరావుకు పోస్టింగ్,రెండు నెలలు రామకృష్ణారెడ్డి పై క్రిమినల్ కేసు నమోదు. ఈ రెండు పరిణామాలతో వైసీపీకి తత్వం బోధపడింది. పూర్తిస్థాయి క్లారిటీ వచ్చింది. అధికారుల్లో మార్పు, న్యాయస్థానాల తీర్పులు చూసి మైండ్ బ్లాక్ అవుతోంది. ఎక్కడో తేడా కొడుతోంది అన్న అనుమానాలు బలపడుతున్నాయి. కేవలం నాయకత్వం మేకపోతు గాంభీర్యం చూపిస్తోందంటే.. సగటు వైసీపీ అభిమాని ఒక నిర్ణయానికి వచ్చారు. అయితే సజ్జలపై కేసు నేపథ్యంలో.. రేపు అంటూ ఒకటి ఉంటుందని పేర్లు నాని అధికారులను హెచ్చరించారు. అయితే ఆయనకు తెలియంది కాదు.. రేపు అనేది ఒక క్లారిటీ రావడం వల్లే అధికారుల్లో మార్పు వచ్చిందన్న విషయం ఆయన తెలుసుకోవాల్సిన అవసరం ఉంది. వరుసగా జరుగుతున్న పరిణామాలు వైసీపీకి కంటిమీద కుసుకు లేకుండా చేస్తున్నాయి. కనీసం ఈరోజు పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓట్ల చెల్లుబాటు విషయంలో న్యాయస్థానం ఎటువంటి తీర్పు ఇస్తుందో చూడాలి.



మన రాష్ట్రంలో. ప్రైవేటు పాఠశాలలకు నిబంధనల ప్రకారమే పల్లెషన్లు ఇస్తున్నారా... ఆఫీసర్ల వారు.

బాత్రూములు కన్నా చిన్న గదులు లో 50 మందిని విద్యార్థులు పెట్టి

చదివించడం...??

సరైన ఆట స్థలం సదుపాయం లేకపోవడం..! మీరు ఎవరైనా గమని

స్తున్నారా ఆఫీసర్ వారు...??

లంచాలకు పాల్పడి, విద్యావ్యవస్థ లుకు పరిమిషన్స్ అమ్ముకోవడం...??

క్షమించరాని నేరం ఆఫీసర్ల వారు గమనించగలరు..

ఫీ "జులుం" అలకట్టడంలో విద్యాశాఖ విఫలం.

విద్యను వ్యాపారంగా మార్చిన చైతన్య నారాయణ..



అన్నమయ్య జిల్లా ఇన్స్పెక్టర్ స్వామి రిపోర్టర్ జూన్ 1 జన సముద్రం స్వామిజీవ్ నెంబర్ 1,42 ప్రతి పాఠశాలలో అమలు చెయ్యాలని విద్యాశాఖ వారు చర్యలు చేపట్టాలి.అక్షరాలపై లక్షలా వ్యాపారం చేస్తున్న కార్పొరేట్ విద్యాసంస్థలు, విద్య హక్కు చట్టానికి తూట్లు పొడుస్తూ ప్రైవేట్ కార్పొరేట్ కారులకు విద్యాశాఖ అధికారులు అమ్ముకుపోయారని జి ఆర్ ఎస్ వై ఎఫ్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి డి.ఎం. ఓబలేను యాదవ్ మండిపడ్డారు... గ్రేటర్ రాయలసీమ విద్యాధి యువజన సమైక్య కార్యాలయం లో %+౯౩% ఆధ్వర్యంలో రౌండ్ టేబుల్ సమావేశం నిర్వహించారు రౌండ్ టేబుల్ సమావేశానికి జి ఆర్ ఎస్ వై ఎఫ్ రాష్ట్ర వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ షేక్ నిద్దిక్ అధ్యక్షత వహించారుఈ సందర్భంగా జి ఆర్ ఎస్ వై ఎఫ్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి డి ఎం ఓబలేను యాదవ్,ఎస్ ఎస్ యు బి జిల్లా అధ్యక్షులు బాబు, టీఎన్ఎస్ఎఫ్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు ఏలూరు లోకేష్ వి ఎస్ యు జిల్లా అధ్యక్షులు ధారా గోపి, పి ఎస్ ఎఫ్ బి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి సిపి నాగేంద్ర,యూత్ కాంగ్రెస్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం.సూర్య వంశీ యాదవ్, ఆర్ వై ఎఫ్ జిల్లా కార్యదర్శి కే భాస్కర్, జి ఆర్ ఎస్ వై ఎఫ్ జిల్లా కార్యదర్శి పవన్ కుమార్ వారు మాట్లాడుతూ విద్యను వ్యాపారం చేసిన ప్రైవేట్ కార్పొరేట్



విద్యాసంస్థలు అనుమతి లేకుండా అక్రమ అడ్మిషన్ చేస్తున్న యాజమాన్యాలకి అమ్ముకుపోయిన విద్యాశాఖ అధికారులు ప్రభుత్వ నిబంధనలను తుంగలోకి తొక్కిన కార్పొరేట్ విద్యాసంస్థలు పాఠశాల పేరుతో ముద్రించిన పాఠ్యపుస్తకాల అమ్మకానికి పెట్టిన ప్రైవేట్ కార్పొరేట్ యాజమాన్యం పేద బడుగు బలహీన వర్గాల విద్యార్థులకు ఉన్నత విద్యను దూరం చేస్తున్న కార్పొరేట్ యాజమాన్యం విద్యా సంవత్సరం ప్రారంభం కాకమునపే అడ్మిషన్స్ పుల్ అయ్యాయని చెప్పడం విదురం అన్నారు ఫీజు నియంత్రణ చేయడంలో విద్యాశాఖ అధికారులు విఫలం అయిందన్నారు ప్రైవేట్ కార్పొరేట్ విద్యాసంస్థలు ఫీజుల పెంచాలంటే డిస్టిక్ ఫీ రెగ్యులేషన్ కమిటీ DFRC అనుమతి తప్పనిసరిగా తీసుకోవాలని జీవ్ నెంబర్ 42 ఒక పక్కన చెబుతూ ఉన్న ఆ నిబంధనలో విరుద్ధంగా ఇష్టానుసారంగా ఫీజులు పెంచుతున్నారని తెలిపారు యాజమాన్యం 1-1-1994 జీవ్ నెంబర్ 1 ప్రకారం పాఠశాల యాజమాన్యం ఐదు శాతం లాభాలు మాత్రమే ఆశించి 50% ఉపాధ్యాయులకు వేతనాలుగా చెల్లించాలని జీవ్ చెబుతున్న జీవ్ నిబంధనలను తుంగలోకి తొక్కుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు అడ్మిషన్ కోసం డోనేషన్లు 3500 నుంచి 6000 వరకు పనులు చేస్తున్నారన్నారు ఎల్లజీ విద్యార్థికి 31,000 ఫీజు విద్యార్థి తల్లిదండ్రుల రక్తాన్ని ఫీజుల రూపంలో జలగల పిలుస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.బాత్రూములు తలపించే తరగతి గదులు ఉన్న పల్లెషన్ల అర్హత లేని ఉపాధ్యాయులతో నాన్నమైన విద్య అందడం సాధ్యమా అని ప్రశ్నించారు, ఫీజు ప్రకృతి ను నోటీసు బోర్డులో డిస్ట్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు యూనిఫామ్స్, బుక్స్, ఇతర మెటీరియల్స్ విద్యాసంస్థలోనే అమ్మకానికి పెట్టిన పట్టీ పట్టనట్లు వ్యవహరిస్తున్న విద్యాశాఖ అధికారులు ఎవరిస్తున్నారని మండిపడ్డారు, ఈ కార్యక్రమంలో విద్యాధి యువజన సంఘాల నేతలు సురేంద్ర, పవన్, కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు రౌండ్ టేబుల్ సమావేశంలోని నిర్ణయాలు 1. ఈనెల 6వ తేదీ డీకా.కార్యాలయం ఎదుట ఆందోళన 2. 8వ తేదీ ఆర్ బి ఓ కార్యాలయం వద్ద ఆందోళన 3. 10వ ఆర్డెడి కార్యాలయం వద్ద ఆందోళన 4. 12వ కలెక్టర్లో ఎదుట రిలే నిరాహార దీక్షపద్దుకేషన్ గవర్నమెంట్ ఆఫీసర్ ప్రశ్నించాలిని యాజమాన్యం...? నిరధితుంటే విద్యాధి యూనియన్లు ప్రశ్నించాలి వస్తుంది.....!! ఎంత చౌర్యాగ్య స్థితిలో మనం ఉన్నామో ఒక్కసారి విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు ఆలోచించాల్సిన విషయం, ఎంతైనా ఉండని చెప్పకొచ్చారు.

విదవ సారి ఎమ్మెల్యే కొరముట్ల శ్రీనివాసులు గెలవాలని చర్చిలో ప్రార్థనలు

చిట్టోల్ జూన్ జనసముద్రం మే 1 చిట్టోల్ మండలంలోని కొరముట్ల శ్రీనివాసులు ఎమ్మెల్యేగా గెలవాలని శని, ఆదివారాల్లో చర్చిలో ప్రార్థనలు.. వివరాల్లోకి వెళితే రైల్వే కోడూరు నియోజకవర్గానికి రెండు దశాబ్దాలూ ఎదురులేని నాయకుడిగా తిరిగి లేని విజయం సాధిస్తూ వస్తున్నఎమ్మెల్యే కొరముట్ల శ్రీనివాసులు . మరోసారి ప్రజల అందరందనలతో దేవుని ఆశీస్సులతో ఎమ్మెల్యేగా గెలవాలని సెవెంత్ డే ఆడ్మిన్ బెస్ట్ సంస్థ వారు సుమారు 242 ప్రార్థన మందిరాల్లో శనివారం ప్రార్థన చేశారు ముఖ్యమంత్రిగా జగన్ నన్న ప్రజలకు అందజేసిన సంక్షేమం మరియు నియోజకవర్గంలో ప్రతి మనిషి అవసరతను గమనించి ఆ అవసరాన్ని తీర్చే దిశగా ఎమ్మెల్యే కొరముట్ల అరుగులు వేయటం ఆయనకు తిరుగులేని విజయాన్ని అందిస్తుందని చిట్టోల్ మండల సోషల్ మీడియా కన్వీనర్ పంతుల హరినాథ్ తెలియజేశారు





తిమ్మయ్య గారి పల్లెలో.. ఆంజనేయస్వామి

ప్రత్యేక పూజల్లో పాల్గొన్న ముక్కావారి కుటుంబం

అన్నమయ్య జిల్లా ఇస్పాద్రి న్యూస్ రిపోర్టర్ జూన్ 1 జన సముద్రం న్యూస్ రెలేయ్ కోడూర్ నియోజకవర్గంలో చిట్టేల్ మండలం, తిమ్మయ్య గారి పల్లి, గ్రామ ప్రజల ఆహ్వానం మేరకు శ్రీ అభయాంజనేయ స్వామి ప్రత్యేక పూజలో పాల్గొని స్వామి వారి తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించిన రెలేయ్ కోడూరు టిడిపి పార్టీ ఇన్చార్జ్ శ్రీ ముక్కా రూపానంద రెడ్డి వారు మరియు వారి సతీమణి అన్నపూర్ణదేవి ముక్కా వరలక్ష్మి, వారి పెద్ద కుమారుడు సాయి విశాల్ రెడ్డి, కూటమి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఆరవ శ్రీధర్ ఈ కార్యక్రమంలో చిట్టేల్ మండలం ఎన్డీపీ కూటమి ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు, వీర అభిమానులు గ్రామ ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు...



ఘనంగా జరిగిన శిరిగిరిపాడు

శ్రీ వీరాంజనేయ స్వామి వారి జయంతి ఉత్సవాలు

జనసముద్రంన్యూస్, జూన్ 1, వల్లూరు జిల్లా, మాచర్ల నియోజకవర్గం, వెల్లిరి మండలం. మండలంలోని శిరిగిరిపాడు గ్రామంలో వేంచేసి యున్న శ్రీ వీరాంజనేయ స్వామి భక్తుల పాలిట కల్పతరువై ఆరోగ్య ప్రదాతగా, సంతాన ప్రదాతగా, కోరిన కోర్కెలు తీరుస్తూ, తన మహిమలతో సర్వలాభ భక్తుల సీరాజనాలు అందుకుంటున్న శ్రీ వీరాంజనేయ స్వామి జయంతి ని 1.6.2024 అనగా శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఉదయం నుండి భక్తులు సమీప గ్రామాల నుంచి భారీ సంఖ్యలో తరలి వచ్చారు. స్వామి వారి దర్శనానికి క్యూ లైన్ లో దాదాపు గంట సమయం పడుతుందని భక్తులు చెప్పటం జరిగింది. భక్తుల తాకిడితో ఆలయ ప్రాంగణం కిటికీలూడింది. ఆలయ సన్నిధిలో హోమగుండం ఏర్పాటు చేశారు. పూజారులు స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం వచ్చిన భక్తులకు స్వామివారి తీర్థ ప్రసాదాలైన పులిహార, పానకం, దద్దోజనం, పాయసం అందజేశారు. భక్తులు అధిక ఎండను సైతం లెక్కచేయకుండా ఎక్కువ సంఖ్యలో తరలి రావడం విశేషం. అయితే ఈ సంవత్సరం జిల్లాలో పోలీసు వారు 144 సెక్షన్ అమలుతో స్వామి వారి మహా అన్నదాన కార్యక్రమం మరియు స్వామి వారి రథోత్సవాన్ని ఆపివేసినట్లు ఆలయ పెద్దలు చెప్పారు.



యాదాద్రి శ్రీవారికి వైభవంగా నిత్య కళ్యాణం

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా (జూన్.01)జనసముద్రం న్యూస్ యాదగిరిగుట్ట శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి నిత్య కళ్యాణం వైభవంగా నిర్వహించారు.ఆలయంలోని మహా మండపంలో శనివారం స్వామివారిని అమృతాన్నం నూతన వస్త్రాలు,పూలతో ఆలంకరించి,వేదమంత్ర పారాయణంలో ఉదయం 10 గంటల నుంచి మొదలుకొని సుమారు రెండు గంటల పాటు శ్రీవారి కళ్యాణ తంతు నిర్వహించారు.భక్తులు పాల్గొని స్వామివారికి అమృతానికి పట్టు వస్త్రాలు,పడిబియ్యం సమర్పించి ముక్కులు చెల్లించుకున్నారు.



స్వర్ణగిరి శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయానికి పోటెత్తిన భక్తులు

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా జూన్.01,భువనగిరి నియో జకవర్గ ప్రతినిధి: జనసముద్రం న్యూస్ భువనగిరి సమీపంలో ఉన్న స్వర్ణగిరి శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో శనివారం హనుమాన్ జయంతి పర్వదినం పురస్కరించుకొని భక్తులు పోటెత్తారు.భక్తులు తెల్లవారుజాము నుంచే ఆలయానికి చేరుకొని క్యూలైన్లలో నిలబడి స్వామివారికి ముక్కులు చెల్లించు కున్నారు. భక్తుల రద్దీ దృశ్య ఆలయ కమిటీ సభ్యులు తగిన ఏర్పాటు చేశారు.

ఏపీఎంఐసి సంస్థలో.. నారదాసు సుబ్బరాయుడు పదవి విరమణ

అన్నమయ్య జిల్లా ఇస్పాద్రి న్యూస్ రిపోర్టర్ జూన్ 1 జన సముద్రం న్యూస్ అన్నమయ్య జిల్లా ఓబలవారిపల్లి మండలం మంగంపేట ఏపీఎంఐసి ఎంప్లాయిస్ అండ్ వర్కర్స్ యూనియన్ సిబిడియూ అనుబంధం ప్రధాన కార్యదర్శి నారదాసు సుబ్బరాయుడు చలానా పాయింట్ గ్రేడ్ 2 ఉద్యోగి పదవి విరమణ సంవత్సరం యూనియన్ నాయకులు కార్యకర్తలు ఘనంగా సన్మానించారు ఈ కార్యక్రమానికి యూనియన్ గౌరవాధ్యక్షులు సిబిడియూ జిల్లా అధ్యక్షులు సిహెచ్ చంద్రశేఖర్ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు జేపీసీ పోరాల కమిటీ కన్వీనర్ ఆర్ వెంకటేష్ వర్కర్స్ యూనియన్ ప్రధాన కార్యదర్శి బండారు భాస్కర్ డిప్యూటీ జనరల్ సైకిటరీ జ్యోతి నాగరాజు పెంచలయ్య ఉదయ్ కుమార్ రాజు ఎంప్లాయిస్ అండ్ వర్కర్స్ యూనియన్ నాయకులు మర్రి శంకరయ్య మావిళ్ళ రాధాకృష్ణ గునుపాటి కేశవులు గల్లా చలపతి మనోహర్ పోరాల కమిటీ నాయకులు గునిపాటిమని, హరి వర్మ, గుణపాటి రవి రాజారెడ్డి సుబ్బరాజు రమణ మావిళ్ళ శేఖర్ జయశ్రీ ధనలక్ష్మి, లతా మంగంపేట మైనింగ్ వర్కర్స్ యూనియన్ త్రివేణి నాయకులు పుల్లగంటి శ్రీనివాసులు విజయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు వారు మాట్లాడుతూ నారదాసు సుబ్బరాయుడు 15 సంవత్సరాల క్రితం ఏపీఎంఐసి సంస్థకు ఇల్లు భూమి ఇచ్చి త్యాగం చేశారని అవుట్సోర్స్ ఉద్యోగం ఇచ్చారు తక్కువ వేతనాలతో పనిచేసిన ఔట్రీచ్ కార్యకర్తలకు రిటైర్మెంట్ లేదని కానీ జేపీసీ పోరాల కమిటీ అధ్యక్షులలో పోరాలం చేసి సమాన పనికి సమాన వేతనం ఇప్పించడం జరిగిందన్నారు రెగ్యులర్ ఉద్యోగులకు ఇచ్చే రిటైర్మెంట్ బెనిఫిట్స్ ఇవ్వకుండా 60 సంవత్సరాలకు రిటైర్మెంట్ చేయడం అన్యాయం అన్నారు మరో 20 సంవత్సరాలు సర్వీస్ ని కోల్పోయారని ఇటువంటి వారికి సంస్థ లో అన్యాయం జరిగిందని అటువంటి వారికి కుటుంబంలో ఒకరికి ఉద్యోగం ఇచ్చి ఆరుకోవాలని అన్నారు గ్రామ్యుడి ఈ ఎల్ చట్ట ప్రకారం రావలసిన బెనిఫిట్స్ అందించాలన్నారు సుబ్బరాయుడు గారు సమస్త కోసం సంఘం కోసం బాగా పని చేశారని కొనియాడారు రిటైర్మెంట్ ప్రతి ఉద్యోగికి తప్పదని అయితే ఆ సర్వీసులో ఉద్యోగులు కార్యకలకు ఏం చేసాము అన్నది మాత్రమే గుర్తుంటుందని తెలిపారు అతని సేవ లు సిబిడియూ కు అవసరం ఉందని విని యోగించుకుంటుందని తెలిపారు



జూన్ 6న ముచ్చర్ల లో జరుగు పి వై ఎల్ జిల్లా

రాజకీయ శిక్షణ తరగతులు, కౌన్సిల్ ను జయప్రదం చేయండి

పి వై ఎల్ జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు జాబోత్ ప్రేమ్ సింగ్ ఎన్ వి రాకేష్

కామేపల్లి మండలం జనసముద్రం జూన్ 1:యువత ఎదుర్కొంటున్న సమస్య ప్రధానంగా నిరుద్యోగ సమస్య పరిష్కారం కోసం నిరంతరం పోరాడుతున్నది ప్రగతిశీల యువజన సంఘం పి వై ఎల్ అని, తన జిల్లా రాజకీయ శిక్షణ తరగతులను మరియు కౌన్సిల్ కోన్సెల్ లను కామేపల్లి మండలం ముచ్చర్ల గ్రామంలో జూన్ 6 తేదీన జరుగుతున్నాయని సంఘ జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు జాబోత్ ప్రేమ్ సింగ్ ఎన్ వి రాకేష్ లు తెలిపారు.స్థానిక కామేపల్లి మండలం ముచ్చర్ల గ్రామంలో జరిగిన సంఘ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో వారు పాల్గొని ప్రసంగిస్తూ పదేళ్ల పాటు తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని పాలించిన కెసిఆర్ తెలంగాణ ప్రజలకు యువకులకు విద్యార్థులకు షోలిక సమస్యలు పరిష్కారం చూపడంలో విఫలం చెందిందని అందువలనే గడిచిన ఎన్నికలలో కెసిఆర్ కు తెలంగాణ ప్రజల యువకులు బుద్ధి చెప్పారని వారు అన్నారు అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మాటలతో కాలం గడచకుండా ఇచ్చిన హామీలను అమలుకు హనుకోవాలని అన్నారు గత పది సంవత్సరాల నుండి నిరుద్యోగులు ఉద్యోగాలు రాక నిరుద్యోగ భృతి లేక దిక్కుతోపని పరిస్థితిలో కాయ కష్టం చేస్తూ జీవిస్తున్నారని,పని చేద్దామన్న పని దొరకక నానా అవస్థలు పడుతున్నారని, ఎంతోమంది యువత యువకులు ఆత్మహత్యలు చేసుకున్నారు ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్రంలో దేశంలో నిరుద్యోగ సమస్య తీవ్రంగా పెరిగిపోయి యువత బతకలేని పరిస్థితిలో కొట్టుమిట్టాడుతున్నారని అన్నారుముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఇప్పటికైనా స్పందించి, నిరుద్యోగులకు ఇచ్చిన హామీని నిలబెట్టుకుని, వివిధ శాఖలలో ఖాళీగా ఉన్న



ఉద్యోగాలను ప్రభుత్వ ఉద్యోగ పోస్టులను భర్తీ చేసి నిరుద్యోగ యువకులకు ఉద్యోగ ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించాలని నిరుద్యోగ భృతి 6000 ఇవ్వాలని ఉద్యోగ క్యాలెండర్ ను విడుదల చేయాలని వారు ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో యువకుల మహిళా విద్యార్థుల వైద్య సమస్యపై పోరాడుతున్న ప్రగతిశీల యువజన సంఘం పివైఎల్ ఖమ్మం జిల్లా రాజకీయ శిక్షణ తరగతులు మరియు జనరల్ కౌన్సిల్ ను జూన్ 06 తేదీన ముచ్చర్ల గ్రామంలో నిర్వహిస్తున్నామని ఈ క్షానులకు జిల్లా నలుమూలల నుండి 100 మంది ప్రతినిధులు హాజరవుతారని వారు తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో పి వై ఎల్ డివిజన్ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు మంద సురేష్ భరత్ డివిజన్ నాయకులు ధరణి కృష్ణ రవీందరు కనకరాజు శివాలాల్ పాల్గొన్నారు.



జనసముద్రం జమ్మికుంట (టౌన్) న్యూస్ ప్రతినిధి: 1 జూన్

జూన్ 12 నాటికి బడి బస్సులు భద్రమేనా.. ?నిర్దేశంగా ప్రైవేట్ న్యూట్ బస్సుల ఫిట్నెస్ చెక్.తెలంగాణ రాష్ట్రంలో జూన్ 12వ తేదీ నుండి పాఠశాలలు పునః ప్రారంభం కానున్నాయి.కరీంనగర్ జిల్లాలోని హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గం పరిధిలో గల జమ్మికుంట పట్టణంలో విన్నలవిడిగా ప్రైవేట్ పాఠశాలలు నెలకొన్నాయి.పలు ప్రైవేట్ పాఠశాలలకు వెళ్లే పిల్లలు (విద్యార్థులు) భద్రంగానే వెళ్తున్నారా? బడి బస్సులు ఫిట్నెస్ తోనే సదుత్పత్తున్నారా ? అనే అంశాలపైరవాణా శాఖ అధికారులు, విద్యాశాఖ అధికారులు సూల్స్ ప్రారంభించడానికి ముందే పరీక్షించాల్సిన అవశ్యకత ఎంతైనా ఉంది.జిల్లాలో ఇప్పటికీ వేకిల్ ఫిట్నెస్ పరీక్షలు ప్రారంభించలేదనే ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి.అధికారులు సకాలంలో ఫిట్నెస్ టెస్టులు చేయకపోవడంతో న్యూట్ బస్సులు డ్రైర్ల గానే రోడ్లెక్కవచ్చాయి. రవాణా శాఖలో కొంతమంది ఆఫీసర్ల నిర్లక్ష్యం, కొంతమంది అవినీతి విద్యాశాఖ అధికారుల మూలంగా ప్రైవేట్ న్యూట్ యాజమాన్యాల కాలం చెల్లిన బస్సులను సదుత్పత్తున్నాయి.ప్రైవేట్ న్యూట్ బస్సులు అదుపుతప్పి ప్రమాదాలు సంభవించిన సందర్భంలో మాత్రమే రవాణా శాఖ అధికారులు మరియు తల్లిదండ్రులు హడావుడి చేస్తున్నారు.ప్రమాదాలు జరగకుండా ముందస్తు చర్యలపై రవాణాశాఖ ధృష్టి సారించడం లేదని స్థానికులు చర్చించుకుంటున్నారు. తల్లిదండ్రులు నెలకొకసారి ప్రైవేటు బస్సులలో ప్రయాణించిబస్సు కండిషన్, విద్యార్థుల తరలింపు వివరాలను ఎప్పటికప్పుడు తెలుసుకోవాలి.క్వీనర్, అటెండర్ ఉన్నారా, లేదా అని నిర్ధారించుకోవాలి.న్యూట్ బస్సు డ్రైవర్లు కచ్చితంగా యూనిఫామ్ ధరించాలి.న్యూట్ బస్సుల్లో పరిమితికి మించి విద్యార్థులను తీసుకు వెళ్తున్నట్లు,డ్రైవర్లు హేమీ వెంటూరు వెహికల్ డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ విధిగా కలిగి ఉండాలి.డ్రైవింగ్ సమయంలో సెల్ ఫోన్ వాడకుండా చూడాలి.ట్రాఫిక్ సిబిఎంధనలు తప్పనిసరిగా పాటించాలి.60 ఏళ్ళు దాటి పారిన డ్రైవర్లుగా కొనసాగించవద్దు. ఇవన్నీ అయినా ప్రైవేట్ పాఠశాలల యాజమాన్యాల తూప తప్పకుండా పాటిం చే విధిగా తల్లిదండ్రులు, రవాణా శాఖ అధికారులు, విద్యాశాఖ అధికారులు ప్రత్యేక చొరవ తీసుకోవాలి.



హనుమాన్ జయంతి వేడుకలలో భరత్ ప్రసాద్

వెల్లెండ,జూన్,02(జనసముద్రం న్యూస్)హనుమాన్ జయంతి సందర్భంగా శనివారం నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ బిజెపి అభ్యర్థి పోతుగంటి భరత్ ప్రసాద్,కర్నూల్ ఘాట్ ధ్యానాంజనేయ స్వామి వారిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.అనంతరం భరత్ ప్రసాద్,మాట్లాడుతూ ఆ స్వామి వారి ఆశీస్సులతో ప్రజలంతా సంతోషంగా ఉండాలని వేడుకున్నాను అని అన్నారు హనుమాన్ దేవాలయాలు లేని గ్రామాలు లేవని ఆ స్వామి వారు ప్రజలకు ఎలాంటి కీడు జరగకుండా భూత ప్రేత విశాచాలను పారదోలే విండగా ప్రజలకు ధైర్యాన్ని కల్పిస్తారని అన్నారు.ప్రజలందరికీ హనుమాన్ జయంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు..



దేవరకొండ స్కాట్స్ అసోసియేషన్

అధ్యక్షులలో డివిజన్ స్థాయి కరాట్ బెల్ట్ టెస్ట్ ప్రారంభం

జన సముద్రం ప్రతినిధి దేవరకొండ జూన్:1దేవరకొండ స్కాట్స్ అసోసియేషన్ భవనం నందు ఈరోజు సాయంత్రం నాలుగు గంటలకు డివిజన్ స్థాయి కరాట్ బెల్ట్ టెస్ట్ ను అధ్యక్షుడు ఎన్ వి డి, తిమ్మాపురం సింగిల్ విండ్ చైర్మన్ శ్రీశైలం యాదవ్, తెలంగాణ, ఏపీ ఓపీ ఎగ్జిక్యూటివ్ రావోలు సుధర్శన్, గౌరవ అధ్యక్షులు పంతులూల్ నాయక్ కలిసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించినారు అనంతరం అధ్యక్షుడు ఎన్ వి డి మాట్లాడుతూ క్రీడాకారులకు కళాకారులకు దేవరకొండ స్కాట్స్ అసోసియేషన్ ఎప్పుడు అందగా ఉంటుందని అన్నారు. ఈ యొక్క డివిజన్ స్థాయి కరాట్ బెల్ట్ టెస్ట్ కి విన్నీసిన ప్రతి ఒక్కరికి సేరుపేరుగా ధన్యవాదాలు తెలియజేసుకుంటూ, అమూయలకు ఈ యొక్క మార్షల్ ఆర్ట్స్ ఎంతో అవసరమని అన్నారు. అలాగే పిల్లలను ప్రోత్సహిస్తున్న తల్లిదండ్రులకు అభినందనలు తెలియజేసినారు. దాదాపు 104 మంది వరకు ఈ యొక్క బెల్ట్ టెస్ట్ లో పాల్గొన్నారు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి తాళ్ల శ్రీధర్ గౌడ్, కోశాధికారి కృష్ణ కిషోర్ కరాట్ మార్షల్ (శ్రీసు(కోటి డోజోష్) పులి కంటి భాస్కర్, దాన్స్ మార్షల్ జగన్, రాంబాబు, తాళ్ల సురేష్, సంజయ్, చంద్రకళ, సైదులు, శ్రీనివాస్, రాము, ఎన్ శైలేష్, మార్షల్ వవన్ కళ్యాణ్, బాబు, వెంకట్, సురేష్, ఆకాష్ (ముబీ ఆర్టిస్ట్) ప్రసన్న, క్రీడాకారులు కళాకారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మహాత్మా జ్యోతిబా ఫూలే జాతీయ అవార్డు 2024

సెలక్టన్ లెటర్ అందుకున్న చోల్లేటిభాస్కరాచారి

జన సముద్రం ప్రతినిధి దేవరకొండ జూన్:1 దేవరకొండ పట్టణంలోని గాంధీ బజార్ చెందిన చోల్లేటి భాస్కరాచారి గతం 45 సంవత్సరాలగా స్వచ్ఛాతుల సంఘం, బీసీ సర్కేసు సంఘం , చక్రవతి శివజీ, వివిధ సామాజిక ఉద్యమంలో సంస్కృత ఉద్యమంలో ముందుండి అనేక రకముల పదవులు చేస్తూ ప్రజలే నా ఊపిరి అని నిత్యం ప్రజల కోసం ప్రజా ఉద్యమంలో పాల్గొని నిత్యం సమాజ సేవ చేసినందుకుగాను గుర్తించి బహుజన సాహిత్య అకాడమీ జాతీయ చైర్మన్ నల్ల రాధాకృష్ణ మరయు సల్లగొండ జిల్లా సెలెక్టెడ్ కమిటీ జిల్లా చైర్మన్ డాక్టర్ చింతపల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్ అవార్డును ఎన్నిక చేశారు. ఎన్నిక చేసినందుకుగాను కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ అవార్డును హైదరాబాద్లోని బహుజన సాహితీ అకాడమీ జాతీయ కార్యాలయంలో అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా జూన్ 10వ తేదీన మహారాష్ట్రలోని ఘాణేల నిర్వహించే బహుజన రైల్వే నాలుగవ సమావేశం సందర్భంగా మహాత్మా జ్యోతిబా ఫూలే జాతీయ అవార్డును అందజేయ సుస్పష్టం తెలిపారు. వెస్టర్న్ ఇండియాలోని ఈ కాన్ఫరెన్స్ లో మహారాష్ట్ర మధ్యప్రదేశ్, గుజరాత్, రాజస్థాన్, గోవా రాష్ట్రాల నుంచి సుమారు 500 మంది డెలిగేట్స్ హాజరవుతున్నారు తెలిపారు. బహుజన అకాడమీ వారికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. నాపై నమ్మకం ఉంది అవార్డును సెలెక్ట్ చేసినందుకుగాను మరంత ఉత్సాహంతో పనిచేసి ప్రజలకు సేవ చేస్తానని చోల్లేటి భాస్కరాచారి తెలిపారు.



బడి బాట సన్మాహాక సమావేశం

జన సముద్రం ప్రతినిధి దేవరకొండ జూన్:1 జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల కొండమల్లెపల్లి యందు సన్మాహాక సమావేశం ప్రధానోపాధ్యాయులు శ్రీ చేరుపల్లి శ్రీనివాస్ గారు అధ్యక్షుల నిర్వహించడం జరిగింది ఇల్లి సమావేశానికి అమ్మ అదర్స్ పాఠశాల కమిటీ చైర్మన్ పనుకుల సుమలత గారు పాల్గొన్నారు మరియు విద్యార్థుల తల్లితండ్రులు పాల్గొన్నారు ఇల్లి సమావేశానికి అధ్యక్షుల వారు మాట్లాడుతూ పాఠశాల అకాడమిక్ విద్యా సంస్కారానికి బడిబాట కార్యక్రమానికి అందరూ బాధ్యతగా తీసుకొని మంచి ప్రణాళికతో సదవాలని అధిక మొత్తంలో అడ్మిషన్ జరగాలని వారు కోరారు ఇల్లి సమావేశానికి పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు కొర్ర లోకనాథయ్య, గిరి ,లక్ష్మయ్య, నల్ల నరసింహ, సైదా నాయక్, సీతారాం పాల్గొన్నారు.



సబ్ జైలును సందర్శించిన జడ్జి:ఎ.జయరాజు

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా జూన్:01,భువనగిరి నియోజకవర్గ ప్రతినిధి:జనసముద్రం న్యూస్ భువనగిరి లోని సబ్ జైలును సందర్శించిన యాదాద్రి జిల్లా న్యాయ సేవ అధికార సంస్థ అధ్యక్షులు,జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి ఎ.జయరాజు,జైల్లోని స్థితిగతులు,ఖైదీలకు అందిస్తున్న వసతులు,న్యాయ సహాయం అంశాలపై సమీక్షించి తగు సూచనలు చేశారు.ఆయనతో పాటు ప్రధాన సీనియర్ సివిల్ జడ్జి వి.మాధవలత,జైలు పర్యవేక్షణాధికారి పూర్ణచందర్ పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా హనుమాన్ జయంతి

దేవాలయ చైర్మన్ మేక నరేందర్ రెడ్డి

రేవాల హనుమంతుని ఆశీస్సులతో గ్రామ ప్రజలందరూ

చల్లగా ఉండాలి -

స్వామివారిని అలంకరించి ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు

జన సముద్రం న్యూస్ మునగాలసూర్యాపేట జిల్లా మునగాన మండలం పరిధిలోని రేపాల గ్రామంలోని పురాతన ఆంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో శనివారం ఆలయ చైర్మన్ మేక నరేందర్ రెడ్డి అధ్యక్షులతో హనుమాన్ జయంతి సందర్భంగా పంచామృత అభిషేకాలు ఆకు పూజ విశేష అలంకరణ అనుమాన హోమం పూర్ణా హారతి తీర్థా కృత్య ఫూలతో స్వామివారికి అలంకరించి ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా దేవాలయ చైర్మన్ మేక నరేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ హనుమాన్ జయంతి సందర్భంగా రేపాల 2వ వార్డులోని హనుమాన్ నగర్ లో వేంచేసి ఉన్న ఆంజనేయ స్వామి గుడిలో ప్రత్యేక పూజలు .ప్రతి హనుమాన్ జయంతికి భక్తులకు పులిహోర దండోజునం తీర్థ ప్రసాదాలు కార్యక్రమం చేయడం శుభసూచకమని, అందరూ కలిసిమెలిసి ఐకమత్యంతో ఇలాంటి కార్యక్రమాలు చేయడం ద్వారా భావితరాల వారికి భక్తి మార్గం చూపించిన వారం అవుతామని, హనుమంతుని ఆశీస్సులతో రేపాల గ్రామ ప్రజలందరూ చల్లగా ఉండాలని మేక నరేందర్ రెడ్డి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవాలయం అధ్యక్షులు శాస్త్రి , శంకరా శాస్త్రి , రావు తాల్పిరెడ్డి (రిటైర్డ్ హెడ్ మాస్టర్) ,చిట్టల నర్సిరెడ్డి (టీచర్), భక్తులు పెద్దలు పాల్గొన్నారు

టిఎస్ఆర్ఎస్ పెట్రోల్ పంప్ లో ఉచిత సేవల నిర్లక్ష్యం

పెద్దపల్లి జిల్లాలో పెట్రోల్ బంకులపై అధికారులు పర్యవేక్షణ ఎక్కడ?

జనసముద్రం : జూన్ 1 (పెద్దపల్లి జిల్లా ఇంచార్జ్)పెద్దపల్లి జిల్లా కేంద్రంలో టిఎస్ఆర్ఎస్ ముందుగా ఉన్న ఇండియన్ ఆయిల్ టిఎస్ఆర్ఎస్ పెట్రోల్ పంప్ లో ఉచిత సేవల నిర్లక్ష్యం స్పష్టంగా కనిపిస్తుంది. పెట్రోల్ కొట్టించుకొని వెళ్లే ప్రయాణికులకు సంబంధించి ప్రతి పెట్రోల్ పంపు నిర్వహించాల్సిన 6 ఉచిత సేవలలో కొన్ని సేవలు లోప్యత పెట్రోల్ పంపు నిర్వాహకుల నిర్లక్ష్యం కారణంగా ఏర్పడుతుందని ప్రయాణికుల నుండి ఆరోపణలు వస్తున్నాయి. 1.స్వచ్ఛమైన ట్రాగునీరు ఎట్రోల్ బంకుల వద్ద స్వచ్ఛమైన ట్రాగు నీరు అందుబాటులో ఉండాలి. ఇందుకోసం పెట్రోల్ బంకు నిర్వాహకుడు ఆర్ ఓ యంత్రం వాటి కనెక్షన్ స్వయంగా పొందాల్సి ఉంటుంది. కానీ టిఎస్ఆర్ఎస్ పెట్రోల్ బంక్ లో ఈ సౌకర్యం అందుబాటులో లేదు.2.పెట్రోల్ డీజిల్ నాణ్యత ప్రమాణాలు పెట్రోల్ బంకులో పెట్రోల్ , డీజిల్ నాణ్యతను తెలుసుకునే హక్కు వినియోగదారులకు ఉంటుంది. పెట్రోల్ డీజిల్ పరిశీలించే ప్రమాణాలు , పరికరాలు అందుబాటులో లేవు. ఈ కారణంగా పెట్రోల్ డీజిల్ తక్కువ వస్తుందని అనుమానం కూడా వెళ్లడమే అవకాశం ఉంటుంది.3. ప్రథమ చికిత్స కిట్లు ప్రథమ చికిత్స కిట్లు ప్రతి పెట్రోల్ బంకులో అందుబాటులో ఉండాలి. ప్రజలకు అవసరమైన వాటిని ఉపయోగించే వీలు ఉంటుంది. ఈ ప్రథమ చికిత్స కిట్లు ఆరోగ్యాన్ని రక్షించే మందులు అందుబాటులో ఉండాలి.కానీ ఈ టిఎస్ఆర్ఎస్ పెట్రోల్ బంక్ లో అసలు ప్రథమ చికిత్స కిట్లు అనేదే లేదు.4. మూత్రశాలలు మరుగుదొడ్లు ఈ టిఎస్ఆర్ఎస్ పెట్రోల్ బంక్ లో మూత్రశాలలు మరుగుదొడ్లు శుభ్రత లేదని వాచనదారులు ఆరోపిస్తున్నారు.క్లస్టర్ రైట్స్ బోర్డు ఈ టిఎస్ఆర్ఎస్ పెట్రోల్ పంపులో కస్టమర్ రైట్స్ బోర్డు లేకపోవడంతో వినియోగదారుల హక్కులకు సంబంధించి , ఉచిత సౌకర్యాలకు సంబంధించి ఫిర్యాదు చేయడానికి సీట్స్ ఆఫీసర్ పేరు హెసాదా చిరునామా , సెల్ నెంబర్ , రీజినల్ మేనేజర్



చిరునామా వంటివి వాచనదారులకు తెలిసేలా చేయడం లేదు.గ్రీనరీ లేకపోవడం ఈ టిఎస్ఆర్ఎస్ పెట్రోల్ పంప్ అవరణలో అపూర్వంగా ఎలాంటి చెట్లు పెంచకపోవడం పచ్చని చెట్ల వాతావరణం లేకపోవడం. పెట్రోల్ బంక్ నిర్వాహకుల నిర్లక్ష్యానికి తార్కాణంఅధికారుల పర్యవేక్షణ లేకపోవడం పెట్రోల్ బంకుల నిర్వాహకులు బంకుల వద్ద వినియోగదారుల హక్కులకు సంబంధించి సౌకర్యాలు కల్పించాలి. అలా కల్పించడం లేదు పెద్దపల్లి జిల్లాలో పెట్రోల్ బంకులపై శాఖ అధికారుల నిర్లక్ష్యం వల్ల చమురు మార్కెటింగ్ సంస్థ పర్యవేక్షణ లేకపోవడం వల్ల పెట్రోల్ బంకులలో ఉచిత సేవల నిర్లక్ష్యం చేస్తూ ఇన్సూరెన్సుగా వ్యవహరిస్తున్నారు. అధికారులు ఇక్కడైనా స్పందించి జిల్లా వ్యాప్తంగా ప్రతి పెట్రోల్ బంకును తనిఖీ చేయాలని వాచనదారులు కోరుకుంటున్నారు.



పోలీసు విభులకు ఆటంకం కలిగించిన ,కౌంటింగ్ రోజు గొడవలు

చేసినా తాట తీస్తాం :- పల్నాడు జిల్లా ఎస్పీ మల్లికా గార్డ్

జనసముద్రంన్యూస్, జూన్ 1, పల్నాడు జిల్లా,జూన్ ఒకటో తేదీ నుండి 144 సెక్షన్ కఠినంగా అమలు చేస్తాం అని పల్నాడు జిల్లా ఎస్పీ మల్లికా గార్డ్ అన్నారు.కౌంటింగ్ సమయం లో ఎవరైనా గొడవలు సృష్టించాలని చూసిన వెంటనే అరిస్టే చేసి జైలుకు పంపటం జరుగుతుందని, ఎంతటి వారు అయిన సరే ఏ పార్టీ వాళ్ళు అయిన వదిలే ప్రసక్తే లేదని, ఇప్పటికే నరసరావుపేట సబ్ జైల్ నిండి పోయింది,1200 మంది రౌడి షీట్స్ ఓపెన్ చేయటం జరిగిందని ఎస్పీ మల్లికా గార్డ్ అన్నారు. 144 సెక్షన్ అమలులో ఉన్నందున ఈ నెల ఒకటో తేదీ నుండి 5వ తేదీ వరకు షాపులు ఎవరూ ఓపెన్ చేయవద్దని చెప్పారు.



సాతానిగూడెం కాంగ్రెస్ నూతన కార్యవర్గం ఎన్నిక

కామేపల్లి, జనసముద్రం జూన్ 1: మండలంలోని సాతానిగూడెం కాంగ్రెస్ నూతన కార్యవర్గాన్ని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. సాతాని గూడెం కాంగ్రెస్ భవనంలో శనివారం నిర్వహించిన సమావేశంలో ఈ మేరకు నూతన కమిటీలను నియమించారు. గ్రామ నూతన అధ్యక్షుడిగా సత్తి వీరబాబు, కార్యదర్శిగా బాదాపేట్ బాబు, ఉపాధ్యక్షులు మామిడాల వెంకయ్య, దుర్దుకూరి నాగేశ్వరరావు , డొడ్డికర్లప్రభుదాస్, భూక్య రెడ్డి నాయక్, జోరీ గౌర్ల సరేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మృతుల కుటుంబానికి పాన్నం యువసేన భరోసా

కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు తంగళ్ళపల్లి రమేష్

ఎలుకతుర్తి జోన్ 1 జనసముద్రం న్యూస్ఎల్లూతుర్తి మండలంలోని గోపాలవార్ గ్రామంలో శనివారం రోజున మరణించినటువంటి ఉటూర్తి కరుణాకర్ రాములు ఆర్మీ జవాన్ రిటైర్ అనారోగ్యంతో మరణించారు విషయం తెలుసుకున్న పాన్నం యువసేన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు తంగళ్ళపల్లి రమేష్, ఉటూర్తి రాములు పార్లమెంట్ దేహానికి పూలమాలవేసి శ్రద్ధాంజలి ఘంటించి నివాళులర్పించి దహన సంస్కారానికి ఆర్థిక సహా అందించిన పాన్నం యువసేన తంగళ్ళపల్లి రమేష్. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఎల్లూతుర్తి మండలంలోని నిరుపేదల కుటుంబాలకు ఎల్లవేళలా పాన్నం యువసేన అందగా ఉంటుందని చనిపోయిన వారి కుటుంబానికి వారి అత్యుక్త శాంతి చేకూరాలని ఆ భగవంతున్ని కోరుకుంటున్నాను అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాచర్ల మనోజ్ గౌడ్ శ్రీపతి మని కిరణ్ గౌడ్ మారుపాక సందీప్ మామసూరు కళ్యాణ్ జనగాని ప్రణీత్ పెండ్యాల తిరుపతి ఉటూర్తి శ్రీకాంత్ శ్రీపతి మనోజ్ శ్రీపతి రజనీకాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గుర్తు తెలియనీ మహిళా మృతదేహం లాబ్యం

జవహర్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని దమ్మాయిగూడ మున్సిపాలిటీలోని ఆదర్శనగర్ డంపింగ్ యార్డ్ లో ప్రాంతంలో,సంఘటన చోటుచేసుకుందిసమాచారం తెలుసుకున్న పోలీసులు సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని మృతదేహాన్ని పరిశీలించి పోస్ట్మార్టం నిమిత్తం గాంధీ ఆసుపత్రికి తరలించారు కేసు. నామెదు చేసుకొని ఇది,హత్యనా ఆత్మహత్యనా అనే కోణంలో పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు పూర్తి వివరాలు తెలియాలి ఉంది



వామ్మో.. స్టాక్ మార్కెట్లో క్లెయిమ్

చేయని సొమ్ము ఎన్ని కోట్లందో తెలుసా?

ఇన్వెస్టర్ ఎదురేవేన్ అండ్ ప్రొటెక్షన్ ఫండ్ (ఐఈపీఎఫ్) వివరాల ప్రకారం.. క్లెయిమ్ చేయని పెట్టుబడులు 2023 మార్చి నాటికి షేర్లోనే రూ. 25 వేల కోట్లు ఉన్నాయి. అలాగే మ్యూచువల్ ఫండ్స్ లో రూ.35 వేల కోట్లు, ఎల్ఐసీ డగ్గర్ రూ.21,500 కోట్లు, పీపిఎఫ్ లో రూ.48 వేల కోట్లు, బ్యాంకులలో రూ.62 వేల కోట్లు ఉన్నట్లు నివేదికలు చెబుతున్నాయి. స్టాక్ మార్కెట్లో క్లెయిమ్ చేయని సొమ్ము ఎన్ని కోట్లందో తెలుసా?భవిష్యత్తు అవసరాల కోసం ప్రతి ఒక్కరూ వివిధ మార్కెట్లో పెట్టుబడులు పెడతారు. బ్యాంకులలో డిపాజిట్లు చేస్తారు. పాలసీలు తీసుకుంటారు. ఇలా ఆర్థిక మార్కెట్ లో వివిధ పద్ధతులలో తమ డబ్బును ఇన్వెస్ట్ చేస్తారు. కొందరు వీటిని సక్రమంగా నిర్వహించి చివరిలో రాబడి పొందుతారు. మరొకందరు మధ్యలోనే వదిలేస్తారు. ఇలా మధ్యలో వదిలేసిన పెట్టుబడులు, బ్యాంకులు, షేర్లతో పాటు చిరునామా, నామినీ వివరాలు సక్రమంగా లేకపోవడం వల్ల చాలా డబ్బు నిరాణ స్థితి (క్లెయిమ్ చేయనిది)లో ఉండిపోతోంది.నివేదిక ప్రకారం..ఇన్వెస్టర్ ఎదురేవేన్ అండ్ ప్రొటెక్షన్ ఫండ్ (ఐఈపీఎఫ్) వివరాల ప్రకారం.. క్లెయిమ్ చేయని పెట్టుబడులు 2023 మార్చి నాటికి షేర్లోనే రూ. 25 వేల కోట్లు ఉన్నాయి. అలాగే మ్యూచువల్ ఫండ్స్ లో రూ.35 వేల కోట్లు, ఎల్ఐసీ డగ్గర్ రూ.21,500 కోట్లు, పీపిఎఫ్ లో రూ.48 వేల కోట్లు, బ్యాంకులలో రూ.62 వేల కోట్లు ఉన్నట్లు నివేదికలు చెబుతున్నాయి.క్లెయిమ్ చేయకపోవడానికి కారణాలు..అవగాహన లేకపోవడం.. పైనానియల్ మార్కెట్ లోకి చాలా మంది పెట్టుబడిదారులు వస్తున్నారు. కానీ నిబంధనలపై వారికి పూర్తిస్థాయిలో అవగాహన ఉండడం లేదు. కంపెనీలు, కస్టోడియన్లకు తమ లేటెస్ట్ కాంట్రాక్ట్ వివరాలను తెలపడం లేదు.చిరునామా మార్పు.. బదిలీలు, కమ్యూనికేషన్ చిరునామాలలో మార్పులు కాంట్రాక్ట్ కోల్పోవడానికి కారణమవుతున్నాయి. వీటి వల్ల డివిడెండ్ నోటీసులు, ఖాతా స్టేట్మెంట్లు వారికి చేరడం లేదు.పనిచేయని ఖాతాలు.. పెట్టుబడులకు లింక్ చేయబడిన డోక్యుంట్ బ్యాంక్ ఖాతాలు, ఇన్యూక్విట్ డిమాండ్ ఖాతాల వల్ల కస్టోడియన్స్ పెట్టుబడులు క్లెయిమ్ చేసుకోవడం కుదరడం లేదు.పెట్టుబడిదారుల మరణం.. కొందరు పెట్టుబడిదారులకు సరైన వారసత్వ ప్రణాళిక ఉండడం లేదు. తమ పెట్టుబడి విషయాన్ని నామినీలకు తెలియజేయడం లేదు. ఇలాంటి సందర్భాల్లో పెట్టుబడిదారుడు మరణిస్తే, ఆయన పెట్టుబడులు క్లెయిమ్ చేయడం కుదరడం లేదు.ఫిజికల్ షేర్ సర్టిఫికెట్లు.. షేర్ మార్కెట్ లో లావాదేవీలకు డిమాండ్ ఖాతా కీలకం. చాలామంది ఇన్వెస్టర్లు తమ పాత ఫిజికల్ షేర్ సర్టిఫికెట్లకు కలిగి ఉంటున్నారు. ఈ పద్ధతి క్లెయిమ్ చేయని డివిడెండ్లకు దారి తీస్తుంది.సస్పెండ్ అండ్..క్లెయిమ్ చేయని పెట్టుబడులు వల్ల ఇన్వెస్టర్లకు నష్టం కలిగిస్తాయి. అలాగే ఆర్థిక వ్యవస్థకు ఇబ్బందిగా మారతాయి. నిరాణమైన ఖాతాలు వాటిని నిర్వహించే కంపెనీలకు వనరులను దెబ్బతీస్తాయి. తద్వారా మార్కెట్ సామర్థ్యం కూడా దెబ్బతింటుంది.దేనిలో ఎంత ఉందంటే..మ్యూచువల్ ఫండ్స్.. క్లెయిమ్ చేయని సొమ్ము 2023 మార్చి నాటికి మ్యూచువల్ ఫండ్స్ లో రూ.35 వేల కోట్లు ఉంది. కొందరు ఇన్వెస్టర్లు చిన్న పెట్టుబడులను మర్చిపోవడం, సీవ్ పెట్టుబడులను ఖాతా మూసివేయకుండా ఆపేయడం, నామినీ వివరాలు లేకపోవడం దీనికి కారణం.బీమా రంగం.. బీమా రంగం కూడా క్లెయిమ్ చేయని పెట్టుబడుల సహా ను ఎదుర్కొంటుంది. పాలసీదారులు తమ చిరునామాలను అప్ డేట్ చేయకపోవడం, మెమ్బర్షిప్ ప్రయోజనాలపై అవగాహన లేకపోవడం, పాలసీ డాక్యుమెంట్లను పోగొట్టుకోవడం తదితర కారణాలతో ఈ సమస్య ఏర్పడుతోంది.

నాకు అవసరం లేదు

గతేడాది విమానం చిత్రంతో అలరించిన అనసూయ.. ప్రస్తుతం అల్లు అర్జున్ పుష్ప-2 చిత్రంలో నటిస్తోంది. యాంకర్ గా కెరీర్ మొదలు పెట్టిన అనసూయ టాలీవుడ్ లో స్టార్ నటిగా గుర్తింపు తెచ్చుకుంది. రంగస్థలం, పుష్ప చిత్రాలు ఆమె కెరీర్ ను మరో రేంజ్ కు తీసుకెళ్ళాయి. అయితే సోషల్ మీడియాలో ఎప్పుడు యాక్టివ్ గా ఉండే ముద్దుగుమ్మ. అప్పుడప్పుడు కాంట్రవర్సీ కామెంట్స్ కూడా చేస్తూ ఉంటుంది. తాజాగా ఓ నెటిజన్ చేసిన ట్వీట్ కు అనసూయ తనదైన స్టైల్ లో స్పందించింది. మీకు, నాకు ఎలాంటి రిలేషన్ లేదంటూనే కాస్తా వ్యంగంగానే ఇచ్చివేసింది. ఇంతకీ అసలేం జరిగింది? అనసూయ తన ట్వీట్ లో రాస్తూ.. 'ఎందుకు కార్మిక్ అప్రమానం నన్ను లాగుతారు. ఎవరు ఏం మాఫియా చేస్తున్నారో నేను ఎప్పుడో చెప్పి వదిలేశాను. అనవసరంగా నేనే హైప్ ఇస్తున్నానని మా వాళ్లు అంటుంటే నిజమేమో అని వదిలేశాను. నేను కూడా తెలంగాణ బిడ్డనే. కానీ నాకు సింపతి అక్కర్లేదు. నాకు నా మీద నమ్మకం. నా దేవుడి మీద నమ్మకం. మా అమ్మ, నాన్నలు నాకిచ్చిన విలువలు, పెంపకం నన్ను నా దృష్టిలో ఎప్పుడు దిగజూరనివ్వవు. ఇప్పుడు ఈ ట్వీట్ ను కూడా తమ స్వార్థానికి వాడుకున్న నేను ఆశ్చర్యపోను. కానీ నాకు, వాళ్లకి ఎటువంటి సంబంధం అప్పుడు లేదు.. ఇప్పుడు లేదు.. అన్నట్లు నాకు తెలిసి మీరు, నేను చుట్టాలం అస్సలు కాదండి. సో నేను నీకు అంటే కానేమో..'

అయినా ఒకసారి మీ ఇంట్లో అడగండి. మీకు తెలియకుండా ఏమైనా రిలేషన్ ఉన్నాయా?..

ఎందుకంటే నాకు చుట్టాలనే ఆ పలకరింపులు ఉంటాయని మా పెద్దలు నేర్పించారు. ఏదేమైనా మీరు అంతా మంచే జరగాలి అండి.' అంటూ పోస్ట్ చేసింది.

అసలేం జరిగిందేంటే..: తాజాగా ఓ నెటిజన్ విజయ్ దేవరకొండను ఉద్దేశించి ట్వీట్ చేశారు. ఆ ట్వీట్ లో అనసూయను అంటి అని ప్రస్తావించారు. ఇది చూసిన అనసూయ తనదైన స్టైల్ కౌంటర్ ఇచ్చేసింది. ప్రస్తుతం ఈ టాపిక్ సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారింది.

అనసూయ, విజయ్ ఫ్యాన్స్ కు కోల్డ్ వార్ : కాగా.. గతంలో సోషల్ మీడియాలో విజయ్ దేవరకొండ ఫ్యాన్స్ కి తనకు మధ్య జరిగిన ట్వీట్ వార్ పై కూడా అనసూయ భరద్వాజ్ స్పందించింది. విజయ్ దేవరకొండ డబ్బులిచ్చి మరి నన్ను తిట్టించాడని తెలిసి చాలా బాధ పడ్డానని ఆమె పేర్కొంది. గతంలో విమానం సినిమా సక్సెస్ మీట్ లో మాట్లాడుతూ.. నాకు పీఆర్ టీమ్ లేదు. ఏదైనా నేనే మాట్లాడుతా.. ట్వీట్స్ కూడా నేనే చేశా. కానీ ఇకపై ఈ వివాదానికి దూరంగా ఉండాలనుకుంటున్నా.. అని అనసూయ చెప్పుకొచ్చింది. కాగా.. గతంలోనే అనసూయ, విజయ్ ఫ్యాన్స్ మధ్య కోల్డ్ వార్ జరిగిన సంగతి తెలిసిందే.



అక్కడ డిటెక్టివ్ గా



సాత్ ఇండియా స్టార్ హీరోయిన్ శృతిహాసన్ సినీ కెరీర్ ను చూస్తే నటిగా, సంగీత దర్శకురాలిగా, గాయనిగా, గీత రచయితగా తనకంటూ ప్రత్యేకతను చాటుకుంటున్నారు. 14 ఏళ్ల వయసులోనే తన తండ్రి కమలహాసన్ కథానాయకుడిగా నటించిన హేరామ్ చిత్రంలో బాల నటిగా రంగప్రవేశం చేసిన శృతిహాసన్ ఆ తరువాత లక్ అనే హిందీ చిత్రం ద్వారా కథానాయకిగా పరిచయం అయ్యారు. ఆ తరువాత తెలుగులో ఎంట్రీ ఇచ్చిన ఈ బ్యూటీ తమిళంలో ఏకాం అరిపు (7వ సెన్స్) చిత్రంలో సూర్యకు జంటగా నటించి గుర్తింపు పొందారు. అలా తమిళం, తెలుగు, హిందీ భాషల్లో నటిస్తూ అగ్ర కథానాయకిగా రాణిస్తున్న శృతిహాసన్ ఇప్పుడు హాలీవుడ్ చిత్రంలో నటించే స్థాయికి ఎదిగారు. వైస్లె స్టోరీ అనే అంతర్జాతీయ చిత్రంలో నటిస్తున్నారు. నిజానికి ఈ చిత్రంలో నటించే లక్ష్మీఫ్యాన్స్ ను నటి సమంత పొందారు. అయితే ఆమె మైయోసిటీస్ అనే అరుదైన వ్యాధికి గురి కావడంతో ఆ అవకాశాన్ని వదులుకున్నారు. దీంతో ఆ అదృష్టం శృతిహాసన్ ను పరిచింది. ఇది అరేంజ్ మెంట్స్ ఆఫ్ లవ్ అనే హాస్య నవల ఆధారంగా తెరకెక్కుతోంది. ఇందులో శృతిహాసన్ అనూ అనే లేడీ డిటెక్టివ్ గా నటిస్తున్నారు. ఈమె ఇప్పుడు ఈ చిత్రం షూటింగ్ లో పాల్గొంటున్నారు. హాలీవుడ్ చిత్రంలో నటించడం తన మనసుకు ఉత్సాహాన్నిస్తోందని ఆమె పేర్కొన్నారు.

రామ్ చరణ్ కి తాతయ్య

బాలీవుడ్ బిగ్ బి అమితాబ్ బచ్చన్ తెలుగు సినిమాలకు పరుసగా గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇస్తున్నారు. ప్రస్తుతం ప్రభాస్ హీరోగా నటిస్తున్న 'కల్కి 2898 ఏడీ' చిత్రంలో ఓ కీలక పాత్రలో నటిస్తున్న అమితాబ్ తాజాగా మరో తెలుగు మూవీలో నటించేందుకు సుముఖత వ్యక్తం చేశారని ఫిల్మ్ నగర్ టాక్. అది కూడా హీరో రామ్ చరణ్ కి తాతయ్య పాత్ర అని భోగట్టా. రామ్ చరణ్ హీరోగా బుచ్చిబాబు దర్శకత్వంలో 'ఆర్ సీ 16' (పర్మింగ్ టైటిల్) చిత్రం తెరకెక్కునున్న సంగతి తెలిసిందే. ఈ మూవీలో జాన్వీ కపూర్ హీరోయిన్ గా నటిస్తున్నారు. ఈ సినిమా రెగ్యులర్ షూటింగ్ అతి త్వరలోనే ప్రారంభం కానుంది. తాత-మనవడు కాన్సెప్ట్ నేపథ్యంలో రూపొందనున్న ఈ చిత్రంలో రామ్ చరణ్ తాత పాత్ర కోసం అమితాబ్ బచ్చన్ ని సంప్రదించారట మేకర్స్.



హీరోయిన్ ఎంట్రీ..

'కార్తికేయ 2' తో పాన్ ఇండియా స్థాయిలో క్రేజ్ సంపాదించుకున్న నిఖిల్ హీరోగా నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'స్వయంభూ'. ఈ చిత్రం షూటింగ్ లో జాయిన్ అయ్యారు హీరోయిన్ నభా నటేష్. భరత్ కృష్ణమాచారి దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రంలో సంయుక్త ఓ కథానాయకగా నటిస్తుండగా, నభా నటేష్ కీలకమైన, శక్తివంతమైన పాత్రను పోషిస్తున్నారు. 'తాగుారో' మధు సమర్పణలో భువన్, శ్రీకర్ ఈ పాన్ ఇండియా మూవీని నిర్మిస్తున్నారు. ఈ సినిమా చిత్రీకరణలో నభా నటేష్ గురువారం జాయిన్ అయిన విషయాన్ని ప్రకటించి, ఆమె పోస్టర్ రిలీజ్ చేశారు మేకర్స్. "స్వయంభూ" చిత్రంలో ఓ లెజెండరీ యోధుడిగా నిఖిల్ నటిస్తున్నారు. ఈ పాత్ర కోసం మార్షల్ ఆర్ట్స్, గుర్రపు స్వారిలో ట్రైనింగ్ తీసుకున్నారాయన. నభా నటేష్ పాత్ర కూడా చాలా బాగుంటుంది. ఈ క్యారెక్టర్ కి తగ్గట్టుగా ఆమె మారిన విధానం అద్భుతం" అన్నారు మేకర్స్. ఈ చిత్రానికి సంగీతం: రవి బాస్రూర్, సహ నిర్మాతలు: విజయ్ కామిశెట్టి, జీటీ అనంద్.

